
NÁPLŇ PREDNÁŠOK A CVIČENÍ 

 

Názov predmetu: Odborná prax II. 

Študijný program: 
Verejné zdravotníctvo II. 
stupeň 

Obdobie štúdia:  2. semester 

Hodnotenie predmetu: ZK 
Záväznosť 
predmetu: 

povinný  

Rozsah výučby: prax spolu 70 hodín 

 
Pracovisko:  Ústav verejného zdravotníctva a hygieny UPJŠ LF 
 
Opatrenia orgánov štátnej správy na úseku verejného zdravotníctva pri mimoriadnych 

udalostiach - definícia, postup. Výkon štátneho zdravotného dozoru v epidemiológii - 

analýza a zhodnotenie rizík. Štátny zdravotný dozor v ambulantných zariadeniach - zásady 

ochrany a podpory zdravia. Štátny zdravotný dozor v nemocniciach - zásady ochrany a 

podpory zdravia. Štátny zdravotný dozor v lekárňach - zásady ochrany a podpory zdravia. 

Zabezpečenie tepelného reťazca vakcín - manipulácia s vakcínami od výroby až po 

aplikáciu. Očkovací kalendár detí - schéma a jej využitie v SR. Organizovanie systému 

prvej pomoci na pracoviskách - povinná dokumentácia na pracovisku a jej obsah - výbava 

pracoviska prostriedkami na poskytnutie prvej pomoci - legislatíva SR. Výkon ŠZD na 

úseku PPL - účel výkonu ŠZD - zápisnica zo ŠZD - požadovaná dokumentácia na 

predloženie od zamestnávateľa pri výkone ŠZD - opatrenia vyplývajúce z výkonu ŠZD. 

Výkon ŠZD pri kontrole mikroklimatických podmienok na pracovisku - triedy práce pre účely 

záťaže teplom a chladom - podmienky pre zabezpečenie prípustných mikroklimatických 

podmienok na pracovisku - podmienky hodnotenia záťaže teplom a chladom pri práci - 

ochranné a preventívne opatrenia na ochranu zdravia zamestnancov, stanovenie režimu 

práce a odpočinku – prestávok medzi jednotlivými pracovnými cyklami - podmienky 

hodnotenia zdravotného rizika a náležitosti dokumentov – posudku o riziku a 

prevádzkového poriadku. Výkon ŠZD pri šetrení podnetu. 

Hygienické prešetrenie pracovných podmienok pri šetrení choroby z povolania - náležitosti 

odborného stanoviska z prešetrovania pracovných podmienok a spôsobu práce pri 

podozrení na chorobu z povolania. Výkon štátneho zdravotného dozoru v hygiene výživy - 

analýza a zhodnotenie rizík (zariadenia spoločného stravovania, potravinárske predajne, 

sanitačný poriadok). Výkon štátneho zdravotného dozoru v HDM - analýza a zhodnotenie 

rizík (štátny zdravotný dozor v predškolských a školských zariadeniach). 

Výkon štátneho zdravotného dozoru v oblasti ochrany ovzdušia - analýza a zhodnotenie 

rizík. Výkon štátneho zdravotného dozoru v epidemiológii infekčných ochorení - analýza a 

zhodnotenie rizík. Štátny zdravotný dozor v problematike pitnej vody - zásady ochrany a 

podpory zdravia. Štátny zdravotný dozor v ambulantných a nemocničných zariadeniach - 

zásady ochrany a podpory zdravia. Štátny zdravotný dozor pri ochrane pred radiačným 

žiarením - zásady ochrany a podpory zdravia. 

 


